
Проверочная работа 
«Грибы»



1вариант                        2 вариант
1.Биологи объединяют все грибы в 
систематическую группу
1)род             

2)отдел                        3)царство       
4)семейство

1.Изучением грибов занимается 
наука

1)зоология   2)микология  3)
ботаника   

4)анатомия



1вариант                        2 вариант
2.По типу питания грибы являются 
организмами
1)гетеротрофными         2)
автотрофными
3)фотосинтезирую-щими      4)
хемосинтезирую-щими

2.В клетках грибов отсутствует

1)ядро   2)цитоплазма   3)хлоропласт   4)
наружная мембрана



1вариант                        2 вариант
3.Вегетативное тело грибов 
образовано

1)корнями         2)побегом                     3)
мицелием      4)системой органов

3.Плодовое тело грибов образуют

1)гифы  

2)корни  

3)плод с семенами  4)стебель с почками



1вариант                        2 вариант
4.Грибы размножаются бесполым 
способом с помощью
1)гамет      

2)семян        

3)спор         4)спермиев

4.Дрожжевые грибы размножаются 
путем
1)половым  2)почкованием  3)слиянием 
ядер  4)оплодотворения



1вариант                        2 вариант
5.Взаимовыгодные отношения 
между растением и грибом-это 
пример
1)симбиоза          2)паразитизма               3)
конкуренции     4)хищничества

5.Нити грибницы и корни растения 
вместе образуют
1)плодовое тело гриба  2)спороносную 
ткань растения
3)микоризу                     4)споры гриба



1вариант                        2 вариант
6.Плесневый гриб, весь мицелий 
которого состоит из одной клетки, - 
это
1)гриб мукор          2)белый гриб               3)
дрожжи                4)пеницилл

6.Плесень или белый налет на хлебе 
образует
1)шляпочный гриб  2)гриб мукор  3)
дрожжи   4)бактерии



1вариант                        2 вариант
7.Сморчки и строчки близки по 
систематическому положению к 
грибам
1)шляпочным       2)пенициллу                       
3)дрожжам           4)мукору

7.Тело пекарских дрожжей состоит из
1)шляпки и ножки  2)тканей  

3)одной клетки  4)почвенной грибницы



1вариант                        2 вариант
Выберите три верных утверждения

8. В состав клетки грибов входит
1)наружная мембрана        2)
хлоропласт
3)неоформленное ядро               4)
цитоплазма
5)клеточная стенка                   6)жгутик

8.Представители царства грибов 
размножаются
1)спорами   2)семенами  3)частями 
мицелия  4)корнями  5)гаметами  6)
почкованием



1вариант                        2 вариант
Выберите три верных утверждения

9. Ведут паразитический образ жизни грибы
1)фитофтора 
2)мукор
3)спорынья                   4)трутовик
5)дрожжи
6)подосиновик

9. В состав шляпочного гриба входит
1)почвенная грибница   
2)корни растения  3)шляпка плодового 
тела  
4)корневище
5)ножка плодового тела  
6)побег



1вариант                        2 вариант
Работа с рисунком
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1вариант                        2 вариант


